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  Србија је данас Међународном суду правде у Хагу предала писани поднесак којим
тврди   да је прошлогодишње једнострано проглашење независности Косова било у
супротности   са међународним правом.  

Највишем суду УН поднесак је, у хашкој Палати мира, око 13 сати поднео главни правни  
координатор тима Саша Обрадовић.

  

Правне аргументе, Србија је у поднеску изложила на око 350 страница, прилажући и  
пратеће документе на још шест стотина страница.

  

Заступник Обрадовић, после предавања поднеска, није био доступан за изјаву.

  

У Хагу није било могуће сазнати да ли су до сада поднесак уложиле власти у Приштини, 
 које је Међународни суд правде у октобру прошле године прихватио као једну од
странака   у поступку.

  

Поступак за оцену законитости једностраног проглашења независности Косова, највиши 
 суд УН је покренуо по налогу Генералне скупштине УН, а на иницијативу Србије.

  

Резолуцијом Генералне скупштине затражено је да Међународни суд правде да
саветодавно   мишљење да ли је једнострано проглашење независности Косова у
фебруару 2008. било   у складу са међународним правом.

  

Суд је, затим, у октобру прошле године позвао УН и све њене чланице и организације  
које сматрају да могу доставити битне информације и мишљења о проглашењу
независности   Косова, да их поднесу до 17. априла.

  

Како су дописнику Бете рекли саговорници у Хагу, у следећој фази, која ће трајати   до
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17. јула ове године, све стране ће имати право да суду предају додатне писане  
аргументе и коментаре о поднесцима других учесника у поступку.

  

Судије Међународног суда правде ће потом размотрити све поднеске и заказати
расправу   на којој ће стране разменити усмене аргументе. Суд ће потом донети
саветодавно мишљење   да ли је једнострано проглашење независности Косова у складу
са међунардним правом.

  

За доношење саветодавног мишљења Међународног суда правде не постоје рокови, а у  
пракси одлучивање судија траје месецима.

  

Русија је предала Међународном суду у Хагу свој извештај о проглашавању независности
  Косова,саопштило је руско Министарство спољних послова.   Наводи се да руски
документ   садржи закључак да једнострано проглашење независности Косова од
стране привремене   управе, противуречи међународном праву, укључујући одредбама
резолуције 1244 Савета   безбедности УН.
  
  У саопштењу се додаје да се очекује да ће и друге државе представити   суду своје
извештаје, како оне које су присталице, тако и оне које су против независности   Косова. 
Руско Министарство, такође, наводи да је извештај Москве направљен уз сарадњу  
Руске асоцијације међународног права.
  
  (Бета)
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